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ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

fot. IS

Głosując w II turze wybo-
rów prezydenckich mo-

gliśmy trzaskać albo nawracać. 
Pewnie wielu z nas głosowało na 
zasadzie: byle nie ten i byle nie 
tamten. Wybraliśmy…sami wiecie 
kogo. Chociaż chyba nie do końca, 
bo życiorys zwycięzcy zdaje się 
mieć sporo tajemnic. Nieważne. 
Ważne, że  mieszkańcom Piotr-
kowa, a zwłaszcza powiatu piotr-
kowskiego osobiście podziękował 
poseł Antoni Macierewicz.

To była naprawdę cieka-
wa kampania wyborcza. 

Nie zabrakło w niej elementów 
zabawnych, absurdalnych i dość 
brudnych. Były też odwołania do 
literatury i filmu. Np. w Piotr-
kowie na samym finiszu miał 

pojawić się kandydat Trzaskowski, 
ale ostatecznie jego sztab uznał, że 
nie warto, bo klimat w mieście jest 
taki jakiś taki mało sprzyjający. 
Jeśli za przejaw takiego klimatu 
uznać obecność Zorro, to tak, 
wszystko się zgadza. Bo Zorro 
pojawił się w Piotrkowie. Przybył 
z koniem i Beatą Dróżdż z Prawa 
i Sprawiedliwości. Przemawia-
ła tylko ta druga, ten pierwszy 
pozostawił po sobie kupę. Kupę 
wspomnień i internetowych ko-
mentarzy.

Redaktor naczelny Tomasz 
Stachaczyk popełnił ar-

tykuł na portalu epiotrkow.pl. 
Zaapelował w nim do znanego 
działacza, ostatnio dość regularnie 
odwiedzającego Piotrków, Roberta 

Bąkiewicza, by „więcej nie przy-
jeżdżał do naszego miasta i nie 
robił nikomu niepotrzebnej zady-
my”. Kilka dni później p. Robert 
jednak przyjechał do Piotrkowa. 
Widzę dwie możliwości: albo nie 
czyta epiotrkow.pl, albo z natury 
jest buntownikiem.

Tzw. grupa referendalna pod 
przewodnictwem radnej 

wojewódzkiej Beaty Dróżdż spo-
tkała się przed Urzędem Miasta 
z dziennikarzami, aby poinfor-
mować o „zintensyfikowaniu 
akcji zbierania podpisów w spra-
wie odwołania prezydenta i rady 
miasta oraz w proteście prze-
ciwko ewentualnemu utworzeniu 
w Piotrkowie Centrum Integracji 
Cudzoziemców”. Grupę wspierał 

swoim autorytetem wspominany 
wyżej Robert Bąkiewicz, który 
goszczącej na konferencji radnej 
Małgorzacie Pingot z KO powie-
dział: Słoneczko, ja przyjechałem 
was bronić! Pani Pingot chyba w to 
nie wierzy.

W Piotrkowie kończą się 
prace nad miejskimi ba-

senami przy ulicy Żwirki. O tym, 
ile miasto zawdzięcza w tym kon-
tekście trochę zapomnianemu już 
programowi „Polski Ład” mówił 
na specjalnej konferencji prasowej 
też trochę ostatnio zapomniany 

poseł PiS Grzegorz Lorek. Czyli 
gdyby nie „Polski Ład”, nie byłoby 
w mieście odkrytych basenów. 
Ich głębokość zbliżona jest do 
popularności samego programu, 
a otwarcie 28 czerwca.

Odbyła się kolejna korona-
cja Bolesława Chrobrego. 

Tym razem w Akademii Piotr-
kowskiej. To wszystko w ramach 
tegorocznej wioski wikingów 
– akcji organizowanej na uczelni. 
Wyjaśniam: była to jedynie insce-
nizacja koronacji - tej prawdziwej 
nie można było dokonać z powodu 

nieobecności głównego bohatera.

Przez cały tydzień po Piotr-
kowie przemieszczała się 

tzw. wędrująca ramka fotograficz-
na Miejskiego Ośrodka Kultury. 
Na czym polegała atrakcyjność 
akcji? Mniej więcej na tym, że 
można było sobie wsadzić głowę 
do tej ramki i zrobić zdjęcie. 
Były też nagrody. Proszę więc mi 
więcej nie narzekać, że miasto nie 
ma oferty kulturalnej dla swoich 
mieszkańców!

Marcin Cecotka
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Bądź zawsze na bieżąco
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Międzynarodowy Dzień Archiwów w Piotrkowie Trybunalskim
Bezcenne dokumenty i wyjątkowe historie
9 czerwca Archiwum Państwowe w Piotrkowie Trybunalskim otworzyło swo-
je podwoje dla mieszkańców i turystów z okazji Międzynarodowego Dnia 
Archiwów. To wyjątkowe święto, obchodzone na całym świecie, stało się 
doskonałą okazją do zaprezentowania najcenniejszych zbiorów i przybliżenia 
historii miasta oraz regionu.

Na co dzień zamknięte magazyny 
archiwalne i skarbiec z najstarszymi 
dokumentami tego dnia były dostępne 
dla każdego. Zwiedzający mieli oka-
zję zobaczyć oryginały dokumentów 
królewskich, w tym przywileje wysta-
wione przez Zygmunta Augusta, Jana 
Kazimierza, Jana III Sobieskiego czy 
Augusta II. Szczególne zaintereso-
wanie wzbudził Kopiarz Sulejowski 
– księga z 1618 roku, zawierająca m.in. 
najstarszą wzmiankę o Piotrkowie 
z 1217 r.

Dla odwiedzających przygoto-
wano również gry i zadania. Jedno 
z nich oparte było na rekonstruk-
cji mapy Piotrkowa z 1513 roku. 
Uczestnicy – zarówno dzieci, jak 
i dorośli – mieli za zadanie odnaleźć 
historyczne budynki istniejące lub 
niegdyś istniejące na terenie miasta, 
takie jak klasztor Bernardynów, ko-
ściół Świętej Trójcy, ratusz czy tzw. 
„domek uprzywilejowany”, który 
w XVI wieku otrzymał królewski 
przywilej od Zygmunta III Wazy.

Drugim zadaniem była gra edu-

kacyjna poświęcona polskim kró-
lom. Uczestnicy musieli dopasować 
przywileje, podpisy i portrety wład-
ców do odpowiednich dokumentów 
z archiwalnych zbiorów.

Z okazji tysiąclecia koronacji 
Bolesława Chrobrego i Mieszka II 
przygotowano również specjalną 
wystawę pt. „Bezcenne głowy, co 
dźwigają korony” – efekt współ-
pracy wszystkich 32 państwowych 
archiwów w Polsce. Pokazano na 
niej najstarsze i najcenniejsze doku-
menty z dziejów polskiej monarchii, 
w tym unikat z kancelarii Mieszka 
III z 1153 r.

Zwiedzający mogli też otrzymać 
specjalne wydanie jednodniowej 
gazetki pt. „Dziejopis Piotrkowski”, 
przygotowanej przez zespół archi-
wistów. Opisano w niej początki 
państwowości Polski oraz dzieje 
regionu Piotrkowa, Rawy Mazo-
wieckiej, Tomaszowa, Opoczna 
i Radomska. Publikacja będzie 
również dostępna podczas nadcho-
dzących wydarzeń plenerowych, na 

jakich pojawią się przedstawiciele 
archiwum.

Międzynarodowy Dzień Ar-
chiwów był też okazją do rozmów 
o genealogii – najczęstszym po-
wodzie odwiedzin w archiwum. 
Nawet 70% użytkowników to 
osoby szukające aktów urodzenia, 
małżeństwa lub zgonu swoich 
przodków. Dzięki metrykom i do-
kumentom sięgającym początku 
XIX wieku, można tu odtworzyć 
historię rodzin nawet na przestrze-
ni 200 lat.

Jak podkreślają organizatorzy, 
takie dni jak Międzynarodowy 
Dzień Archiwów służą nie tyl-
ko popularyzacji historii, ale też 
budowaniu lokalnej tożsamości 
i wzmacnianiu więzi z przeszłością.

Czasem wystarczy jedno na-
zwisko, jeden podpis, by wzbu-
dzić u kogoś fascynację historią. 
I to, miejmy nadzieję, dzisiaj się 
wydarzyło – podsumował Jacek 
Ziętek z Archiwum Państwowego 
w Piotrkowie.

eprasa.pl df3757d453



11 czerwca 2025 r.  4

REKLAMA

Znamy termin otwarcia basenów letnich w Piotrkowie
Znamy datę otwarcia letnich basenów w Piotrkowie. Kilka miesięcy temu jako 
pierwsi pokazywaliśmy, jak przebiegają prace nad kompleksem basenowym 
przy ulicy Żwirki w Piotrkowie. Prace dobiegają końca, a wielkie otwarcie 
już 28 czerwca.

- Inwestycja, która choć jeszcze 
nie oddana do użytku, cieszy się 
niesamowitym zainteresowaniem 
i popularnością wśród mieszkań-
ców naszego miasta. Obiekt, jak 
podkreślałem i podkreślam cały 
czas, to teren rekreacyjny dla rodzin 
z dziećmi. Miejsce, które ma służyć 
wypoczynkowi, relaksowi dla ca-
łych rodzin, rodzice, dzieci, dziad-
kowie, żeby wszyscy mogli tutaj 
w pięknych, spokojnych warunkach 
korzystać z atrakcji,  które ta inwe-
stycja w sobie zawiera. Są to trzy 
niecki basenowe, wodny plac zabaw 
dla dzieci z wieloma atrakcjami 
i brodzikiem oraz dwie zjeżdżalnie 
z własnymi hamowniami - mówił 
Marcin Masiarek, wicedyrektor 
piotrkowskiego OSiRu.

Na terenie kompleksu znajduje 
się również boisko do siatkówki 
plażowej, ale również zaplecze 
socjalne, szatnie, oraz miejsce do 
przewijania niemowlaków.

O potrzebie budowy odkry-
tego basenu (-ów) rozmawiano 
w Piotrkowie od lat. Wreszcie 
w 2024 została podpisana umowa 
na realizację tak potrzebnej w mie-
ście inwestycji. Projekt zakładał 
wybudowanie trzech niecek base-
nowych z wodnym placem zabaw 

oraz całego zaplecza niezbędnego 
do właściwego funkcjonowania 
obiektu. Obiekt kosztował 14 mln 
złotych. Co wywołało poruszenie 
wśród opinii publicznej oraz sa-
morządowców.

-To zupełnie nietrafiona in-
westycja. Uważam, że zbyt duża 
kwota jest przeznaczona na tzw. 
niecki. Na sesji Rady Miasta 
stwierdziłam, że ja czy też moje 
dzieci, które mają ponad 1,80 m 
niezbyt dobrze bawiłyby się na 
tych basenach. Była to inwestycja 
robiona pod wybory -mówiła na 
antenie Radia Strefa FM Marlena 
Wężyk – Głowacka w 2024 roku. 
Jej zdaniem także lokalizacja 
kompleksu basenów jest zła.

- Trzy niecki głębokości od-
powiednio dla najmłodszych 
milusińskich 60 cm, dla nieco 
starszych 90 cm i najgłębsza niec-
ka ma 1,20 m. Co też wywoływało 
bardzo negatywne i dziwne jakieś 
komentarze.  A ja tylko, tak jak już 
wspominałem wielokrotnie, przy-
pomnę uświadomię Państwu,  że 
w płytszych częściach, w nieckach 
basenowych, zarówno w Pływalni 
przy ulicy Belzackiej, jak i w Pły-
walni przy ulicy Próchnika, w tej 
płytrzej części też mamy 1,20 m. 

Można tam spokojnie i swobodnie 
wykonać nawrót pływacki. Są to 
niecki, które są dopuszczone do 
oficjalnych zawodów sportowych 
pływackich - dodał wicedyrektor 
OSiRu.

Cały kompleks ma szacunko-
wo pomieścić do 300 osób, ale 
jak podkreślił Marcin Masiarek 
najważniejsze jest to, aby wy-
poczywający mogli swobodnie 
odpocząć.

- Tak naprawdę to nie sztuka, 
żeby wpuścić zbyt dużo osób 
i żeby każdy się po prostu ści-
skał. Zobaczymy, będziemy to 
na bieżąco aktualizować. Będą 
komunikaty dotyczące ile jeszcze, 
jaka przepustowość, ile wolnych 
miejsc jest na terenie kompleksu 
- stwierdził.

Piotrkowianie z basenów mieli 
korzystać już w ubiegłym roku, 
zapewniał w 2024 roku obecny 
szef OSiRu Leszek Heinzel, tak się 
jednak nie stało i wielkie otwarcie 
zaplanowane jest na 28 czerwca 
bieżącego roku.

Wstęp na teren basenów będzie 
płatny. Niestety, nie znamy formy 
i ceny biletów. Prace nad letnimi 
basenami trwały od kwietnia 2024 
roku.               /Karina Chojnacka
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Oszustka wyłudziła blisko 1,5 miliona 
a usiłowała kolejne 2,5 mln złotych

Piotrkowscy policjanci zatrzy-
mali 33-latkę podejrzaną o wyłu-
dzenia oraz usiłowania wyłudzeń 
kredytu. Kobieta posługując się 
podrobionymi dokumentami oraz 
wykorzystując naiwność innych 
osób wyłudziła z banków ponad 
1 mln 400 tysięcy złotych a także 
usiłowała wyłudzić ponad 2,5 mln 
złotych. Podejrzana usłyszała za-
rzuty oszustwa i podrobienia pod-
pisu. Za takie przestępstwa grozi 
kara nawet do 8 lat więzienia.

- Funkcjonariusze z Wydziału 
do walki z Przestępczością Go-
spodarczą i Korupcją Komendy 
Miejskiej Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim zatrzymali 33-let-
nią kobietę, która od 2019 roku 
wyłudzała kredyty w różnych 
placówkach bankowych. Prze-
stępczy proceder wyszedł na jaw, 
gdy w 2023 roku do piotrkowskiej 
jednostki zgłosiły się dwie osoby, 
które chciały zakupić sprzęt agd na 
raty. Wówczas okazało się, że nie 
mają zdolności kredytowej.

Funkcjonariusze szczegółowo 
badali okoliczności ujawniając 
kolejnych pok rzywdzonych. 
Kobieta miała kilka schematów 
działania. Wzbudzała zaufanie 
wśród znajomych mówiąc, że 
jest pracownikiem banku. Pro-
siła, by zaciągnęli kredyt, który 
ona spłaci, gdy tylko otrzyma 
prowizję. Pomagała również 
zakładać konta wykorzystując do 
tego swój telefon, dzięki czemu 
posiadała wszystkie niezbędne 
dane do uzyskania k redytu. 

Następnie podszywała się pod 
te osoby podrabiając ich podpisy 
- mówiła sierż. Edyta Daroch, 
z piotrkowskiej policji.

Kobieta po zatrzymaniu zo-
stała przewieziona do Proku-
ratury, gdzie usłyszała łącznie 

ponad 260 zarzutów oszustwa, 
wyłudzenia kredytów, podszy-
wana się pod inną osobę i pod-
rabiania dokumentów. Za takie 
przestępstwa grozi kara nawet 
do 8 lat pozbawienia wolności.

KMP Piotrków

Chcą czystego powietrza w Piotrkowie

Piotrkowskie Stowarzyszenie 21 
zbiera podpisy w walce o czyste po-
wietrze w Piotrkowie. Obywatelski 
projekt ma zobowiązać władze do 
pochylenia się nad problemem m.in. 
smogu w mieście.

Stowarzyszenie 21 zwraca uwa-
gę na zły stan powietrza w Piotrko-
wie Trybunalskim. Jak mówi prezes 
Ewa Cłapa, Chodzi głównie o dotar-
cie do osób starszych i wykluczo-
nych cyfrowo o możliwości dopłaty 
do wymiany tzw. kopciuchów.

Zbieramy podpisy poparcia 
pod projektem obywatelskim 
uchwały tzw. antysmogowej dla 
miasta Piotrkowa Trybunalskiego. 
W ramach tej uchwały zawarliśmy 
takie zapisy, które mają zmobili-
zować lokalne władze do bardziej 
aktywnego, intensywnego dzia-
łania na rzecz poprawy jakości 

powietrza w Piotrkowie Trybunal-
skim. Chodzi głównie o wsparcie 
ludzi w wymianie kopciuchów, 
o szerszą akcję informacyjną, 
informującą także o możliwości 
pozyskania środków. Zawarty jest 
także zapis, że rekomendujemy ta-
kie bezpośrednie dotarcie do wielu 
osób, do których informacja taka 
internetowa nie dociera. Chcemy 
także, żeby kwestia sprzątania, 
zazielenienia miasta sprzyjała 
po prostu zdrowemu powietrzu 
w mieście. Coraz bardziej za-
gęszcza się zabudowa miejska. 
Zlikwidowane zostały strefy prze-
wietrzenia miasta. Kopciuchów 
ubywa w bardzo wolnym tempie 
i wobec tego zagęszcza nam się 
ten smog. Jesteśmy nadal na 
niechlubnym podium w rankin-
gach europejskich, jeśli chodzi 

o skażenie pyłem PM10, PM2,5. 
PM1 nie jest zmierzone w Piotr-
kowie, więc tutaj nie możemy 
się wypowiedzieć. A właśnie co 
zrobić, bo wiadomo, miasto może 
dofinansować chociażby wymia-
nę takich piecy, tych kopciuchów 
na działka, czy na miejsca, które 
należą do Urzędu Miasta. Nie 
chcemy tutaj wprost narzucać, 
co miasto ma konkretnie zrobić. 
My wskazujemy pewne kierunki, 
które powinny być realizowane, 
po to, żeby tę jakość powietrza 
poprawić. Oczywiście za wszyst-
ko odpowiada władza wyko-
nawcza w mieście i nie możemy 
tutaj narzucać jakichś rozwiązań 
budżetowych - mówiła Ewa 
Cłapa, prezes Stowarzyszenia 
21 w Piotrkowie Trybunalskim.

Filip Zieliński

Komisja Rewizyjna Rady Miasta przeciwko 
udzieleniu absolutorium prezydentowi

Za udzieleniem absolutorium 
głosowali: Dariusz Cecotka, Jan 
Dziemdziora i Szymon Miazek. 
Przeciwni byli: Agnieszka Choj-
nacka, Łukasz Janik i Kinga 
Mazur, której głos jako przewod-
niczącej komisji był decydujący. 
Od głosu wstrzymał się były 
prezydent Krzysztof Chojniak.

Komisja nie udzieliła również 
prezydentowi wotum zaufa-
nia. Głosowanie zakończyło się 
wynikiem 1-1 (za był Szymon 
Miazek, przeciw Łukasz Janik, 
pozostali radni wstrzymali się 
od głosu).

Komisja rewizyjna opiniu-
je wykonanie budżetu gminy 
i występuje z wnioskiem do 
rady w sprawie udzielenia lub 
nieudzielenia absolutorium pre-
zydentowi. Wniosek taki podlega 
zaopiniowaniu przez regionalną 
izbę obrachunkową.

Nieudzielenie absolutorium 
prezydentowi miasta przez radę 
nie skutkuje automatycznym od-
wołaniem go ze stanowiska, ale 
może być podstawą do przeprowa-
dzenia referendum w sprawie od-
wołania lub wniosku o odwołanie. 
Rada miasta może (ale nie musi) 
w takim przypadku podjąć uchwa-
łę o przeprowadzeniu referendum 
w sprawie odwołania prezydenta.

Ważne jest też jaki projekt 
uchwały trafi do radnych. Jeśli bę-
dzie to uchwała o udzieleniu abso-
lutorium, to nawet jeśli prezydent 
go nie dostanie, radni nie będą 

mogli podjąć uchwały w sprawie 
referendum o odwołanie włoda-
rza miasta. Nie jest to bowiem 
automatyczne jak w przypadku 
powiatów czy województw. Jeśli 
natomiast przewodniczący RM 
przedstawi projekt uchwały o nie-
udzieleniu absolutorium, wówczas 
jest to możliwe. 

Sesja absolutoryjna odbędzie 
się 25 czerwca o godzinie 9:00.

Art.  28a.  [Absolutorium. 
Referendum w sprawie odwołania 
wójta (burmistrza, prezydenta) 
z powodu nieudzielenia absolu-
torium]

Uchwała rady gminy w spra-
wie nieudzielenia wójtowi abso-
lutorium, podjęta po upływie 9 
miesięcy od dnia wyboru wójta 
i nie później niż na 9 miesięcy 
przed zakończeniem kadencji, jest 
równoznaczna z podjęciem inicja-
tywy przeprowadzenia referendum 
w sprawie odwołania wójta. Przed 
podjęciem uchwały w sprawie 
udzielenia wójtowi absolutorium 

rada gminy zapoznaje się z wnio-
skiem i opinią, o których mowa 
w art. 18a ust. 3.

Uchwałę w sprawie absolu-
torium rada gminy podejmuje 
bezwzględną większością głosów 
ustawowego składu rady gminy.

Rada gminy może podjąć 
uchwałę o przeprowadzeniu refe-
rendum w sprawie odwołania wój-
ta z przyczyny określonej w ust. 1 
na sesji zwołanej nie wcześniej niż 
po upływie 14 dni od dnia podjęcia 
uchwały w sprawie nieudzielenia 
wójtowi absolutorium.

Przed podjęciem uchwały, 
o której mowa w ust. 3, rada gminy 
zapoznaje się z opinią regionalnej 
izby obrachunkowej w sprawie 
uchwały rady gminy o nieudzie-
leniu wójtowi absolutorium oraz 
wysłuchuje wyjaśnień wójta.

Uchwałę, o której mowa w ust. 
3, rada gminy podejmuje bez-
względną większością głosów 
ustawowego składu rady, w głoso-
waniu imiennym.                    /AW

Remont na dwunastce potrwa krócej. Burmistrz 
Sulejowa interweniowała u wykonawcy

Nie dwa tygodnie, a t rzy 
dn i  może t r wać remont  na 
drogach krajowych numer 12 
i 74, pomiędzy Piot rkowem 
Trybunalsk im a Sulejowem. 
Dorota Jankowska - burmistrz 
Sulejowa wspólnie z Marcinem 
Amrózem, dyrektorem łódzkie-
go Oddziału Generalnej Dyrek-
cji Dróg Krajowych i Autostrad 
[GDDK iA],  i nter wen iowa l i 
w tej sprawie u wykonawcy. 

Docelowo prace miały trwać 

aż dwa tygodnie, ale ostatecz-
nie okazało się, że remonty 
prawdopodobnie uda się zakoń-
czyć w ciągu trzech dni.

We wtorek, 10 czerwca 2025 
roku drogowcy mają zakończyć 
prace około godziny 14:00. 
W środę, 11 czerwca 2025 roku 
prace nie będą prowadzone. 
Remont zostanie wznowiony 
w czwartek, w piątek ponownie 
nastąpi przerwa, a w sobotę, 14 
czerwca 2025 roku być może 

uda się zakończyć remont.
 - Pracujemy również nad 

tym, aby prace zaczynały się 
od godziny 17, żeby nie parali-
żować ruchu na tym ruchliwym 
odcinku. Przypominamy, że 
podczas robót, na tym frag-
mencie „dwunastki” obowią-
zuje ograniczenie prędkości 
i zakaz wyprzedzania, a ruch 
sterowany jest ręcznie. Zacho-
wajcie ostrożność – podkreśla 
sulejowski magistrat.
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REKLAMA

Bądź zawsze na bieżąco

REKLAMA

SPORT

O sporcie 
czytaj 

również na

Concordia pokonała Wolankę po 
czterech meczach bez wygranej

Concordia Piotrków poko-
nała Wolankę Wola Krzysz-
toporska 3-1 i ma szansę na 
wyprzedzenie w tabeli sobot-
niego rywala. Trzeba wygrać 
w ostatniej kolejce rozgrywek 
w klasie okręgowej i liczyć na 

potknięcie rywala. Dwa gole 
w sobotnim meczu zdobył Kry-
stian Bujakowski.

Wydawało się, że to rywale 
mają większe szanse na wygraną. 
Początek zdecydowanie należał 
do nich. Jednak w pierwszej po-

łowie to podopieczni Ireneusza 
Komara zdobyli dwa gole.

W drugiej połowie oba ze-
społy zdobyły po jednej bramce 
i Concordia wygrała 3-1.

W ostatniej kolejce piotrko-
wianie jadą na mecz do Żarnowa.

Turniejowe zmagania w siatkówce plażowej
Każda dotychczasowa edycja 

tego turnieju była inaugurowana 
właśnie w Sulejowie. Nie inaczej 
było tym razem. Turniej rozpoczął 
się w piątek i potrwał do niedzieli. 
Zmierzyły się 83 pary, czyli 166. 
zawodników i zawodniczek. To 
rekord frekfncyjny w turnieju, or-
ganizowanym już od czterech lat. 
Ten ostatni odbył się jak co roku 
w Centrum Sportów Plażowych 
przy Szkole Podstawowej nr 1  
w Sulejowie.

To wydarzenie jest spójne z tą 
praktyką i polityką, którą przyję-
łam, czyli rozwijamy się jako gmi-
na aktywna i gmina turystyczna. 
Jeżeli chodzi o kompleks sportów 
plażowych - jest bardzo chętnie 
wybierany przez organizatorów 
najróżniejszych wydarzeń. Dla 
nas niewątpliwą nobilitacją jest 
to, że wybrał nas Polski Związek 
Piłki Siatkowej. Cały czas roz-
wijamy, zarówno bazę sportową 
jak i wspieramy sportowców. 
W tym roku po raz pierwszy 
wręczymy stypendia sportowe, 
które chcemy, żeby motywowały 
młodzież i dzieci, żeby osiągać 
coraz lepsze wyniki. Zresztą te 
wyniki są znakomite, mamy się 
czym chwalić. Jest to duży powód 
do dumy i ogromna promocja dla 
naszej gminy - mówiła Dorota 
Jankowska, Burmistrz Sulejowa

Podczas weekendowych zma-
gań na miejscu obecna była ekipa 
Polsat Sport 2, która na bieżąco 
relacjonowała najważniejsze me-
cze. Niedzielne finały wyłoniły 
zwycięzców, którzy powalcząo 
kwalifikację do Orlen Finału Mi-
strzostw Polski, który odbędzie się 
w sierpniu na warszawskiej Moncie. 
W poprzednich latach cykl Orlen 
Beach Volley Tour w Sulejowie, 
Olsztynie i Przysusze wyłaniał 
najlepsze pary, które rywalizowały 
o tytuł mistrzów Polski. 

W rywalizacji mężczyzn po-
nownie błysnęli Jędrzej Brożyniak 

i Piotr Janiak, którzy sięgnęli po 
trzecie zwycięstwo w czterech 
inauguracyjnych turniejach tego-
rocznego cyklu. Finał rozegrali 
pewnie, pokonując Mikołaja Kacz-
marka i Michała Witkosia (BVA 
Team) w dwóch setach – 21:13  
i 21:16. Brożyniak i Janiak to wete-
rani turnieju w Sulejowie – przed 
rokiem zajęli tu trzecie miejsce,  
a wcześniej nie mieli sobie rów-
nych w latach 2022 i 2023.

W turnieju pań triumfowały 
reprezentantki Polski – Marta 
Łodej i Julia Kielak (Orlen Team). 
W emocjonującym finale pokona-
ły Agnieszkę Adamek i Aleksan-
drę Gromadowską (UniQue Team) 
2:1 (18:21, 21:12, 15:9).

Na podium stanęły również: 
Agnieszka Wołoszyn i Aleksandra 
Chyła, które w meczu o trzecie miej-
sce pokonały Kingę Legietę i Nicole 
Jochym 2:1. Wśród panów trzecie 
miejsce przypadło Michałowi Ko-
ryckiemu i Miłoszowi Krukowi, 
którzy pokonali duet Piotr Groszek/
Igor Ciemachowski 2:0.

Wydarzenie nie mogłoby się 
odbyć bez zaangażowania wo-
lontariuszy, służb miejskich, stra-
żaków, sponsorów oraz kibiców, 
którzy jak co roku stworzyli 
niezapomnianą atmosferę.

Przygotowania trwały jak za-
wsze kilka miesięcy. Zaczyna się 
od szukania sponsorów, bo jest to 
wydarzenie dosyć duże, zbieramy 
wolontariuszy, planujemy, banery 
i wszystkie tego typu rzeczy, łącz-
nie z organizacją miejsc noclego-
wych dla zawodników, którzy tu 
przyjeżdżają na kilka dni. Zawsze 
możemy liczyć na uczniów szkoły, 
na terenie ktorej odbywają się te za-
wody. Tutaj szczególnie chciałbym 
podziękować OSP Sulejów, która 
wspomogła nas w takim najbar-
dziej newralgicznym momencie, 
kiedy przebudowujemy boiska. 
Chłopaki naprawdę stanęli na 
wysokości zadania. Pomagali też 
pracownicy Miejskiego Zarządu 
komunalnego - przez 3 dni zaj-
mowali się przygotowaniem boisk 
dla zawodników - mówił Bartosz 
Borkowski, dyrektor turnieju

Organizatorzy uhonorowali 
najlepszych zawodników turnie-
ju – MVP zostali wybrani Julia 
Kielak i Piotr Janiak. Zwycięzcy 
otrzymali pamiątkowe nagrody  
i zaproszenie do Hotelu Podklasz-
torze. Dzięki takim inicjatywom 
Sulejów zyskuje coraz większą 
renomę jako jeden z kluczowych 
ośrodków siatkówki plażowej  
w Polsce.

Piotrkowianin Michał Bąkiewicz został prezesem Skry Bełchatów
Były wicemistrz świata i mistrz 

Europy, wielokrotny mistrz Polski 
w siatkówce Michał Bąkiewicz zo-
stał powołany na stanowisko prezesa 
KPS Skra Bełchatów. Piotrkowianin 
na nową funkcję został powołany 
1 czerwca. Dotychczasowy prezes 
klubu Wiesław Deryło, po blisko 
1,5 roku zarządzania Skrą złożył 
rezygnację. Zastąpił go wiceprezes 
czyli Michał Bąkiewicz.

Wspólna historia Michała Bąkie-
wicza i Skry Bełchatów jest długa 
i pełna sukcesów. Przyjmujący bro-
nił barw żółto-czarnego klubu przez 
wiele lat. Pierwszy raz trafił do 
niego w sezonie 2003/2004. Następ-
nie przeniósł się do olsztyńskiego 
AZS-u, by od rozgrywek 2007/2008 
powrócić do żółto-czarnego klubu. 
Zdobywał z nim medale mistrzostw 
Polski, Ligi Mistrzów i Klubowych 
Mistrzostw Świata, a także trzy 

Pucharu Polski i Superpuchar kraju. 
W karierze reprezentacyjnej nowy 
prezes bełchatowskiego klubu się-
gnął w 2006 roku po wicemistrzo-
stwo świata, które było kamieniem 
milowym dla wielkich sukcesów 
polskiej siatkówki, a także mistrzo-
stwo Europy w 2009 roku.

Po zakończonej karierze spor-
towej rozpoczął pracę trenerską 
i poprowadził reprezentację Polski 
kadetów do tytułu mistrzów świata. 
W 2022 roku Michał Bąkiewicz do-
łączył do sztabu trenerskiego Skry 
Bełchatów i pracował z klubem do 
końca sezonu 2023/2024. Następ-
nie objął stanowisko koordynatora 
Akademii Skry Bełchatów, by od 
10 września 2024 roku otrzymać 
powołanie do funkcji Wiceprezesa 
Zarządu ds. sportowych KPS Skra 
Bełchatów S.A.

Teraz przed Michałem Bąkiewi-

czem duże wyzwanie i nowa wyma-
gająca rola - stanął na czele zarządu 
bełchatowskiego klubu.

- To dla mnie zaszczyt i dowód 
zaufania w stosunku do mojej osoby. 
Serdecznie za nie dziękuję. Skra 
Bełchatów od wielu lat jest bardzo 
ważną częścią mojego życia. Dobrze 
pamiętam piękne chwile i sukcesy 
klubu, które przeżywaliśmy razem. 
Te wspomnienia są żywe w mojej 
głowie i będą podstawą obecnych 
aspiracji i drogowskazem w procesie 
odbudowy silnej Skry Bełchatów. 
Wykonaliśmy dotąd już bardzo dużo 
wymagającej pracy, która będzie 
kontynuowana. Dobro klubu jest 
wartością nadrzędną i to będzie nas 
prowadziło w dalszych działaniach 
– powiedział nowy prezes Zarządu 
KPS Skra Bełchatów S.A., Michał 
Bąkiewicz.

SKRA
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Wspaniała atmosfera i moc atrakcji podczas XVII Dni Gorzkowic
Jak zwykle dużo atrakcji przygotowali organizatorzy Dni Gorzkowic. Występy artystyczne, wesołe miasteczko, strefa gastronomiczna, wystawcy znanych 
marek samochodowych, zawody sportowe, koncerty znanych gwiazd. Gwiazdą święta gminy był zespół Pectus.

Wójt gminy Gorzkowice oraz organizatorzy składają serdeczne po-
dziękowania wszystkim sponsorom za wsparcie XVII Dni Gorzkowic:
1. Sylwia i Paweł Wachnik – Sklep spożywczo-alkoholowy ABC „u Pawła”

2. Firma Ogólnobudowlana HELA MAL Hubert Lasoń, ul. B. Chrobrego 
44, Gorzkowice. Oferujemy szeroki zakres usług remontowo-wykończe-
niowych. Serdecznie zapraszamy !

3. Usługi Leśne Paweł Rybak, ul. Zielona Gorzkowice

4. Ewa i Zbigniew Rawiccy – Firma GALAXY Gorzkowice

5. Bożena Grobelniak

6. Piotr Bartnik – Firma BARTEX, Materiały Budowlane, ul. Przedborska, 
Gorzkowice

7. Warsztat Samochodowy Bartosz Gajek. Oferuje kompleksowe usługi 
w zakresie naprawy samochodów osobowych. Naprawy układu wy-
dechowego, silnika, układu hamulcowego, zawieszenia i wiele innych 
Kontakt :574-606-505.

8. AUTO-SZKOŁA SIEWIER, Grzegorz Siewier

9. Ewelina Siewier - FOTOGRAFIA

10. Ubezpieczenia FIDES – Jolanta Jarocka, ul. Rynek, Gorzkowice

11. MARK-TRANS Marek Ociepa – Usługi transportowe, w ofercie 
sprzedaż pelletu, kruszywa ogrodowe, drogowe i granitowe oraz drewno 
budowlane, ul. Częstochowska 62,Gorzkowice

12. Firma KANDY – Dariusz Socik, producent nadzień cukierniczych, 
glazur i innych półproduktów, ul. Fabryczna Piotrków Trybunalski

13. Auto Serwis Grzegorz Jakubik, Mechanika, Blacharstwo, Lakiernic-
two, Szczepanowice 7A

14. Sklep ogólnospożywczy, Marlena Sochacka, ul. Warszawska 
Gorzkowice

15. Jubiler Gorzkowice, Rynek 17. W ofercie: biżuteria złota i srebrna, 
zegarki, złote obrączki i naprawa biżuterii.

16. INSTAL – SYSTEM Tomasz Sobolewski Projekty branży sanitarnej, 
Kamieńsk

17. Jerzy Pielużek – Kopalnia Piasku i Żwiru, Szczepanowice

18. Roman Woźniakiewicz – Serwis opon, Jeżów 49 Zapraszamy!

19. Restauracja KIM, Krystyna Korytkowska, ul. Zielona, Gorzkowice

20. Elżbieta Sawicka – Ubezpieczenia komunikacyjne, majątkowe i na 
życie.

21. Szkoła Nauki Jazdy STOP-CAR Mariusz Krupa, Gorzkowice ul. 
Rynek 5

22. Mechanika Pojazdowa, Gniewomir Patryarcha

23. Michał Szczekocki, Firma ogólnobudowlana FEBEX.

24. Andrzej i Barbara Gaik – Zakład Przetwórstwa Mięsnego.

25. Agencja Ubezpieczeniowa Paula i Damian Trzebińscy, Gorzkowice.

26. CONSOLIS Polska, ul. Przemysłowa Gorzkowice.

27. PPHU MIREK , Ewa i Tomasz Mirek, ul. Zielona, Gorzkowice

28. Auto – Serwis Marcin Remisz, Kolonia Bujnice 1B.

29. Piotr Stolarski - MEB-STOL Producent mebli, Gorzkowice ul. Polna 11a

30. ZIMNY AUTO, Autoryzowany Dealer Volkswagena, ul. Wojska Polskiego 
102, Piotrków Trybunalski

31. Mieczysław Wieczorek, Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe Euro-
sprzęt, ul. Poprzeczna 4, Niechcice

32. „HEMPIS” Sp. z o.o. - Hurtownia Artykułów Elektrotechnicznych i Elek-
tronarzędzi, ul. Łódzka, Piotrków Trybunalski

33. PATRYTRANS Sławomir Patryarcha - Transport i roboty drogowe, 
Przerąb 27

34. Hurtownia Materiałów Budowlanych „Juszczyk” Katarzyna i Łukasz 
Poborscy

35. NATUROBANK Piotrków Trybunalski

36. Łukasz Frączkowski

37. Tomasz Kowalski

38. LODY, Rynek 15 Gorzkowice. Jesteśmy z Wami ponad 40 lat. W ofercie 
lody włoskie według tradycyjnej receptury oraz lody rzemieślnicze w ponad 
200 smakach. Zapraszamy !

39. Michał Librowski -LIBRA TRAVEL

40. Firma SAWMAR Marcin Sawikowski, ul. Warszawska 46, Gorzkowice

41. Emil Smuga

42. Autolawety – Usługi transportowe Marcin Remisz, Kolonia Bujnice 1b

43. PUH Zbigniew Gandziarowski Usługi hydrauliczne,Gorzkowice, ul. 
Częstochowska 8

44. STAMPOL Marcin i Jolanta Miśkiewicz, Cieszanowice 3.

45. Marcin Maj – Sklep ogólnospożywczy „MAJAMI” Gorzkowice.

46. Bożena Dąbrowska – Szulc, Ubezpieczenia majątkowe, komunikacyjne 
i zdrowotne.

47. Firma SAWMAR Marcin Sawikowski, ul. Warszawska Gorzkowice

48. Piotr Stolarski - MEB-STOL Producent mebli, Gorzkowice ul. Polna 11a

49. Normobaria - Zbigniew Macherowski, Wygoda 81

50. Stacja Paliw T.O.M. Tomasz Kaźmierski, Gorzkowiczki 13.

51. Tomasz Klimowicz – AUTO Serwis, ul. Przedborska Gorzkowice

52. Piekarnia Grabostów, Ewa Tarnowska

53. Fitness Center Karolina Nowak, ul. Warszawska Gorzkowice

54. Kwiaciarnia Bożena Nurkowska, ul. Warszawska 8, Gorzkowice

55. PPHU Piątek, ul. Przedborska 9, Gorzkowice

56. Kamil Zatorski Malinowy Autobus – Gorzkowice. Sprzedaż detaliczna 
warzyw, owoców oraz kwiatów.

57. DSK Druty Specjalne – Robert Korzela, Gorzkowice

58. Michał Kowalski - Firma brukarska KOST, Grabostów – sprzedaż 
i układanie kostki brukowej oraz ogrodzenia modułowe najtaniej w okolicy, 
szeroki asortyment !

59. SERWIS BOX – Producent opakowań i dystrybucja stelaży, Łukasz 
Sobieszek, Kolonia Kotków 9B.

60. Piotr Magiera, Plucice 52a Firma Mag-Kop świadczy kompleksowe usługi 
w zakresie robót ziemnych. Naszą specjalnością jest kopanie stawów oraz 
rowów melioracyjnych, a także wyrównywanie terenu.

61. AGRO-MASZ Producent Maszyn Rolniczych, Strzelce Małe 78

62. Gabriela Maczugowska Sklep Dziecięcy i Kwiaciarnia GABI ul. Cmen-
tarna, Gorzkowice.

63. DJ PETER EVENT - Profesjonalna obsługa imprez okolicznościowych. 
Fotobudki i atrakcje imprezowe.

64. Jola Pechta - Publiczna Szkoła Policealna, Żłobek i Przedszkole w Gorz-
kowicach, ul. Warszawska

65. Firma DAKS – Artykuły biurowe dla firm

66. Urszula Tarnowska – Salon Kosmetyczny Be Blue, ul. Częstochowska 43, 
Gorzkowice

Dziękujemy również wszystkim darczyńcom, którzy pozostali anonimowi.

Patronami medialnymi wydarzenia były: Radio STREFA FM, Tydzień Try-
bunalski, portal epiotrkow.pl, piotrkowski24.pl oraz Ziemia Piotrkowska.
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Otwarcie Okręgowej Stacji Diagnostycznej 
w miejscowości Dąbrówka

W dniu 30 maja br. odbyło się 
uroczyste otwarcie Okręgowej Sta-
cji Diagnostycznej „CARPORT” 
w miejscowości Dąbrówka. Nowy 
obiekt będzie służył mieszkańcom 
gminy oraz okolic, oferując pełen 
zakres badań technicznych pojaz-
dów. Otwarcie stacji to ważny krok 
w kierunku poprawy bezpieczeń-
stwa na drogach i podniesienia 
jakości świadczonych usług dla 
lokalnej społeczności.

W czwartek, 29 maja 2025 
roku, odbyły się uroczystości upa-
miętniające Polaków – bohaterów 
walk z niemieckim i sowieckim 
okupantem. Wydarzenie zorga-
nizowane zostało wspólnie przez 
starostę opoczyńskiego-  Mar-
cina Baranowskiego, burmistrz 
Białaczowa - Barbarę Goworek 
oraz nadleśniczego Nadleśnictwa 
Opoczno-  Dawida Kosylaka. 

Uczcili pamięć bohaterów w Leśnictwie Kowalów
Obchody rozpoczęła uroczysta 

Msza Święta w kościele pw. św. 
Jana Chrzciciela w Białaczowie, 
którą odprawił ks. proboszcz ka-
nonik - Henryk Wójcik. Następnie 
uczestnicy udali się do Leśnictwa 
Kowalów, gdzie przy pomniku 
upamiętniającym ofiary niemiec-
kiej i sowieckiej okupacji złożono 
kwiaty oraz oddano cześć poległym. 
Wśród obecnych na uroczystości był 

również wójt Gminy Aleksandrów 
- Paweł Mamrot.

Pomnik w Leśnictwie Kowalów 
stanowi ważne miejsce pamięci 
mieszkańców ziemi opoczyńskiej 
– zarówno żołnierzy, jak i cywilów, 
którzy oddali życie w latach 1939–
1945. To świadectwo męczeństwa, 
odwagi i niezłomności ludzi, którzy 
stawiali opór okupantom, często 
płacąc najwyższą cenę.

Bezpieczne lato nad wodą – Powiat Piotrkowski 
zawarł kluczowe porozumienia z Policją i WOPR

W trosce o życie i bezpieczeń-
stwo mieszkańców oraz turystów 
– Powiat Piotrkowski zawiera po-
rozumienia, które realnie chronią. 
W Barkowicach Mokrych podpi-
sano dokumenty, które zapewnią 
wzmocnione patrole policyjne 
i gotowość ratowników wodnych 
w najpopularniejszych miejscach 
letniego wypoczynku.

Współpraca samorządu Po-
wiatu z Komendą Miejską Policji 
w Piotrkowie Trybunalskim oraz 
Rejonowym Wodnym Ochotniczym 
Pogotowiem Ratunkowym (WOPR) 
ma zapewnić skuteczniejsze działa-
nia służb, szczególnie na terenach 

Zalewu Sulejowskiego i zbiornika 
Cieszanowice – dwóch popularnych 
miejsc wypoczynku mieszkańców 
i turystów.

Zakres podpisanych doku-
mentów obejmuje:

1. Porozumienie z Policją – do-
tyczące finansowania dodatkowych 
służb ponadnormatywnych, z prze-
znaczeniem na patrole policyjne na 
wodach powiatu w sezonie letnim.

2.  Umowę z Rejonowym 
WOPR – na realizację zadania 
publicznego pt. „Wykonywanie 
zadań z zakresu ratownictwa 
wodnego” na terenie Zalewu Su-
lejowskiego.

3.  Umowę z Rejonowym 
WOPR – w zakresie usuwania 

i przechowywania statków lub 
innych obiektów pływających 
z obszarów wodnych powiatu.

- Bezpieczny wypoczynek nad 
wodą to wspólna odpowiedzial-
ność służb, samorządu i mieszkań-
ców. Podpisane dziś dokumenty są 
konkretnym wyrazem tej współ-
pracy i troski o każdego, kto 
wybiera odpoczynek na terenie 
naszego powiatu – podkreśla 
Piotr Łączny, Starosta Powiatu 
Piotrkowskiego.

Dziękujemy wszystkim part-
nerom za zaangażowanie. Dzięki 
wspólnym działaniom możemy 
z większym spokojem i odpowie-
dzialnością patrzeć na nadchodzą-
ce wakacje.

Sport, celność i dobra zabawa na strzelnicy w Grabicy

Strzelnica w Grabicy gościła 
uczestników XXIV Spartakiady 
Władz Samorządowych Powiatu 
Piotrkowskiego w strzelectwie. Wy-
darzenie to, co roku, łączy sportową 
rywalizację z integracją przedstawi-
cieli samorządów z całego regionu.

W tegorocznej edycji udział 
wzięli reprezentanci gmin: Wola 
Krzysztoporska, Sulejów, Ręczno, 
Wolbórz, Grabica, Czarnocin, Roz-
prza, Łęki Szlacheckie, Gorzkowice 
i Moszczenica. Nie zabrakło rów-
nież drużyny reprezentującej Powiat 
Piotrkowski.

Zawodnicy rywalizowali w du-
chu fair play, wykazując się nie tylko 
celnością i refleksem, ale także 
dużym poczuciem humoru i wza-
jemnym wsparciem.

Kategoria Kobiety:
1. Beata Dróżdż – Gmina 

Grabica
2. Monika Krasoń – Gmina 

Ręczno
3. Katarzyna Krośnia – Gmina 

Wolbórz
Kategoria Mężczyźni:
1. Dariusz Kalisiak – Gmina 

Grabica

2. Sylwester Ossowski – Powiat 
Piotrkowski

3. Andrzej Barański – Gmina 
Rozprza 

Wyniki drużynowe przedsta-
wiają się następująco:

1. miejsce – Gmina Grabica
2. miejsce – Gmina Mosz-

czenica
3. miejsce – Gmina Ręczno

– Spartakiada to nie tylko za-
wody – to tradycja, która buduje 
relacje i wzmacnia współpracę 
między samorządami – podkreśla-
ją uczestnicy wydarzenia.

Dziękujemy Gminie Grabica 
za wzorową organizację i gościn-
ność oraz wszystkim uczestnikom 
za świetną atmosferę i sportowego 
ducha.
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Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Gorzkowice, 03.06.2025 r.
 
Obwieszczenie o przystąpieniu do sporządzenia Gminnego Programu Rewitaliza-

cji dla Gminy Gorzkowice na lata 2025-2030.

Wójt Gminy Gorzkowice, działając na podstawie art. 17 ust. 2 pkt. 1 ustawy z dnia 9 paź-
dziernika 2015 r. o rewitalizacji (Dz.U. 2024 poz. 278), zawiadamia, że w dniu 27.05.2025 
.r. Rada Gminy Gorzkowice. przyjęła Uchwałę Nr XV.108.2025 w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Gorzkowice na lata 2025-2030.
Procedura opracowania i uchwalenia Gminnego Programu Rewitalizacji jest wieloetapo-
wa i wymaga kolejno następujących działań: Wójt Gminy Gorzkowice, po podjęciu przez 
Radę Gminy Gorzkowice uchwały o przystąpieniu do sporządzenia Gminnego Programu 
Rewitalizacji, ogłasza informację o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzenia 
Gminnego Programu Rewitalizacji, sporządza projekt Gminnego Programu Rewitalizacji, 
przeprowadza konsultacje społeczne projektu Gminnego Programu Rewitalizacji, występuje 
o zaopiniowanie projektu Gminnego Programu Rewitalizacji, wprowadza zmiany wynikające 
z przeprowadzonych konsultacji społecznych i uzyskanych opinii oraz przedstawia Radzie 
Gorzkowice do uchwalenia projekt Gminnego Programu Rewitalizacji.

Ogłoszenie o konsultacjach społecznych projektu Gminnego Programu Rewitaliza-
cji Gminny dla Gminy Gorzkowice na lata 2025-2030 oraz projektu uchwały w sprawie 
określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Gminy 
Gorzkowice
Wójt Gminy Gorzkowice zaprasza do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych pro-
jektu Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Gorzkowice na lata 2025-2030 oraz 
projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 
Komitetu Rewitalizacji Gminy Gorzkowice.

Termin konsultacji: 12.06.2025 – 16.07.2025 r.
Konsultacje będą prowadzone w następujących formach:
1. Zbieranie uwag w postaci papierowej i elektronicznej na zamieszczonym w Biuletynie 
Informacji Publicznej formularzu. Uwagi na formularzu mogą być składane w Urzędzie 
Gminy Gorzkowice, ul. Szkolna 3, 97-350 Gorzkowice, od poniedziałku do piątku w go-
dzinach pracy Urzędu oraz mogą być przesyłane na adres e-mail: gmina@gorzkowice.pl
2. Zbieranie uwag ustnych w Urzędzie Gminy Gorzkowice, od poniedziałku do piątku 
w godzinach pracy Urzędu.
3. Spotkanie, które odbędzie w dniu 08.07.2025 o godz. 15.30 w Urzędzie Gminy w Gorz-
kowicach sala konferencyjna.
Konsultacjom społecznym podlega:
1. Projekt Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Gorzkowice na lata 2025-2030
2. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 
Komitetu Rewitalizacji Gminy Gorzkowice.
Uwagi zgłoszone po terminie konsultacji nie podlegają rozpatrzeniu. 
Po zakończeniu konsultacji zostanie opracowany raport podsumowujący ich przebieg, 
zawierający wykaz zgłoszonych uwag wraz z propozycją ich rozpatrzenia i uzasadnieniem.

Trwają prace przy budowie bieżni lekkoatletycznej w Gorzkowicach
W Gorzkowicach trwają inten-

sywne prace przy budowie bieżni 
lekkoatletycznej zlokalizowanej 
przy Szkole Podstawowej. Inwe-
stycja ta to ważny krok w rozwoju 
lokalnej infrastruktury sportowej, 
który pozwoli stworzyć nowoczesne 
warunki do aktywności fizycznej 
dla dzieci i młodzieży z naszej 
gminy.

Nowa bieżnia znacząco poprawi 
jakość zajęć sportowych prowadzo-
nych w szkole oraz stworzy uczniom 
dogodne warunki do rozwijania 
swoich pasji związanych z lekko-
atletyką. Obiekt będzie również 
służył lokalnej społeczności jako 
przestrzeń do rekreacji i aktywnego 
spędzania wolnego czasu.

Prace budowlane postępują 

zgodnie z harmonogramem, a ich 
zakończenie planowane jest na ko-
niec wakacji. Uroczyste otwarcie 
bieżni przewidziane jest na początek 
września.

O postępach realizacji inwestycji 
będziemy informować na bieżąco 
– zachęcamy do śledzenia naszej 
strony internetowej oraz profilu  
w mediach społecznościowych.

Aktywnie, zdrowo i kolorowo – profilaktyczny Dzień Dziecka w gminie Grabica

Zamki dmuchane, gry, zaba-
wy i konkursy – to tylko niektóre 
atrakcje profilaktycznego Dnia 
Dziecka, który odbył się 30 maja 
w Szkole Podstawowej im. H. 
Sienkiewicza w Woli Kamockiej. 
W piątek teren wokół szkoły 
zamienił się w tętniące życiem 
miejsce pełne śmiechu i radosnej 
atmosfery.

Podczas wydarzenia można 
było skosztować kiełbaski z gril-

la, waty cukrowej, popcornu, ale 
największym chyba zaintereso-
waniem cieszyły się słodycze. 
Tego dnia, uśmiech na twarzach 
najmłodszych był dla wszystkich 
organizatorów wspaniałą nagro-
dą za trud włożony w przygoto-
wanie imprezy i były niezawodną 
oznaką tego, że była ona udana.

Organizatorami wydarzenia 
byli: wójt gminy Grabica, dyrek-
cja i grono pedagogiczne i rada 
rodziców SP Wola Kamocka oraz 
GKRPA w Grabicy.
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Sulejów

Wolbórz

Za nami Dni Wolborza

Kolejne XXIV Dni Wolborza 
przeszły do historii. Były kon-
certy gwiazd i wspaniała zabawa 
dla całych rodzin. Mieszkańcom 
naszej gminy nie przeszkodziła 
deszczowa pogoda. 

Dni Wolborza tradycyjnie 
otworzyl i w sobotę Andrzej 
Jaros Burmistrz Wolborza wraz 
ze Zbigniewem Klewinem prze-
wodniczącym Rady Miejskiej 
oraz zaproszeni goście z Ja-
błonki i Boronowa. Potem były 
koncerty i dobra zabawa. Na 
sobotnim finale święta gminy 
wystąpiła znakomita Małgorzata 
Ostrowska, królowa rocka, jak 
nazywają ją wielbiciele. Jest 
jedną z muzycznych ikon lat 80. 
Od kilku dekad należy do naj-
ciekawszych i najważniejszych 

postaci polskiej sceny. Wcześniej 
na scenie zaśpiewali finaliści fe-
stiwalu im. Waldemara Goszcza, 
zespół Okrzesani z Jabłonki, 
Justyna Panfilewicz & Sebastian 
Wojtczak z zespołem Soul Mates 
oraz polska grupa muzyczna 21 
gram z Kacprem Andrzejewskim 
finalistą 15. edycji programu The 
Voice of Poland. 

Niedziela na Dniach Wolborza 
zorganizowana została pod ha-
słem wspólnych zabaw dla dzieci 
i rodziców. Na scenie wystąpili 
zespoł Czereśnie z Krakowa oraz 
wykonująca bałkańskie rytmy 
orkiestra dęta Urwani z Wesela. 
Były też nasze wolborskie rodzime 
zespoły Cantare i Fermata. 

Wśród gości tegorocznych Dni 
Wolborza byli m.in. przedstawi-

ciele gmin Jabłonka na Orawie 
i Boronów oraz poseł Grzegorz 
Lorek, Honorowy Obywatel Wol-
borza. Goście tradycyjnie święto-
wali z Mieszkańcami przed sceną, 
a w niedzielę wzięli udział we 
Mszy Świętej w wolborskiej ko-
legiacie, którą uświetniły zespoły 
Okrzesani z Jabłonki i Okiestra 
Dęta OSP z Żarnowicy. 

Wolbórz odwiedzili Stanisław 
Kasprzak wójt gminy Jabłonka 
z małżonką oraz skarbnik gminy 
Danuta Sarniak z mężem, Krzysz-
tof Bełkot wójt gminy Boronów 
z małżonką oraz wójt gminy 
Moszczenica Dariusz Magacz, 
Krzysztof Kuliński wójt gminy 
Grabica oraz radna Rady Miejskiej 
z Piotrkowa Trybunalskiego Kinga 
Mazur.

I Festiwal Tercetu Egzotycznego w Sulejowie
24 maja 2025 roku aula MOK 

Sulejów zamieniła się w praw-
dziwą świątynię muzyki, barw 
i wspomnień – wszystko za 
sprawą I Festiwalu Twórczości 
Artystycznej Tercetu Egzotycz-
nego, który zgromadził artystów, 
miłośników zespołu oraz wyjąt-
kowych gości. 

Podczas wydarzenia mogli-
śmy podziwiać występy kon-
kursowe, które rozpoczęły się 
o godzinie 17:00. O 18:30 na 
scenie pojawili się członkowie 
zespołu „Róbmy Swoje”, a kul-
minacją wieczoru było ogłosze-
nie wyników, wręczenie nagród 
oraz koncert laureatów.

Członkowie jury w składzie:
- przewodnicząca - Katarzyna 

Dziewiątkowska
- członkowie: Jacek Telus oraz  

Zdzisław Miękus
wyłonili zwycięzców w kate-

goriach:
Solista:
I miejsce – Aleksandra Ba-

lińska
II miejsce – Grażyna Olejnik
III miejsce – Magdalena Au-

guścik
Zespół:
I miejsce – Tercet Dobra Woda
II miejsce – Nadia i Mariusz, 

czyli Bardzo Romantyczny Duet 
Akustyczny

III Miejsce – Kalina i Marce-

lina Olejnik
Nagrody wręczyli Piotr Łącz-

ny, starosta Powiatu Piotrkowskie-
go, Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa oraz Grażyna Michalska, 
wiceprzewodnicząca Rady Miej-
skiej w Sulejowie. Był z nami 
również gość honorowy – Kata-
rzyna Dziewiątkowska, córka Iza-
beli Skrybant - Dziewiątkowskiej 
i Zbigniewa Dziewiątkowskiego – 
założycieli Tercetu Egzotycznego. 
Jej obecność była dla wszystkich 
ogromnym wzruszeniem i pięk-
nym symbolicznym pomostem 
między pokoleniami, który nadał 
wydarzeniu szczególny, osobisty 
charakter.

Podczas podsumowania Festi-
walu wystąpili Mateusz Matlas 
prowadzący oraz Katarzyna Dzie-
wiątkowska.

Dziękujemy wszystkim uczest-
nikom, artystom i widzom za wy-
jątkową atmosferę, wspólną radość 
i kulturalne święto, które na długo 
zostanie w naszej pamięci.

Serdecznie dziękujemy rów-
nież partnerom, patronom i spon-
sorom, bez których to wydarzenie 
nie mogłoby się odbyć:

 - partnerem wydarzenia był 
Łódzki Dom Kultury

- patroni honorowi:
• Starostwo Powiatowe w Piotr-

kowie Trybunalskim,
• Burmistrz Sulejowa,
• Stowarzyszenie Artystów 

Wykonawców SAWP,

patroni medialni wydarzenia:
• TVP3 Łódź,
• Strefa FM,
• Tydzień Trybunalski,
• ePiotrkow.pl
To dzięki ich zaangażowaniu 

i wsparciu udało się zorganizować 
tak wyjątkowe wydarzenie było 
dzisiejsze święto muzyki, barw 
i wspomnień. Dziękujemy!

Chcielibyśmy również wyrazić 

wdzięczność naszym sponsorom, 
którzy wsparli to wydarzenie ma-
terialnie i organizacyjnie:

Sponsorzy:
• Transport Ponadnormatywny 

Largo
• PH Krispol Krzysztof Krawiec
• Stacja Polana Urszula Gwarda
• Cegielnia Grabarz
• Piekarnia-Cukiernia Chaładaj
• Sul-Med. Tomasz Klimczyk

• Bar Maxis Fabryczka Łukasz 
Stępień

• Zakład Ceramiki Budowlanej 
Owczary

• Piekarnia -Cukiernia Michaś 
Krzysztof Marzec

• Esinvest
• Hurtownia Materiałów Bu-

dowlanych Juszczyk
• Hotel Podklasztorze
To właśnie dzięki Państwa 

hojności mogliśmy stworzyć prze-
strzeń dla artystycznych emocji, 
wspólnego świętowania i promocji 
wyjątkowej muzyki Tercetu Egzo-
tycznego.

Dziękujemy wszystkim, którzy 
byli z nami – twórcom, artystom, 
widzom i pasjonatom muzyki 
Tercetu Egzotycznego. Już dziś 
możemy powiedzieć: do zobacze-
nia na kolejnej edycji.
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Czarnocin

Gminny Dzień Dziecka w Szynczycach
W dniu 31.05 odbył się wspa-

niały Dzień Dziecka w Szynczy-
cach! Organizatorzy zadbali o to, 
aby każde dziecko – niezależnie 
od wieku – mogło poczuć się 
wyjątkowo. Co najważniejsze, 
wszystkie atrakcje były całkowicie 
za darmo, co sprawiło, że radości 
i uśmiechów nie brakowało.

Na dzieci czekały dmuchańce, 
trampoliny, animacje, malowanie 
twarzy, brokatowe tatuaże, stoisko 
ze slime, fotobudka 360, stanowi-

sko do gier VR, stoisko Komendy 
Miejskiej Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim, stoisko WOPR, 
OSP Tychów, gry zręcznościo-
we, stoisko do tenisa stołowego, 
pyszny żurek i grill!  Można było 
także spróbować waty cukrowej, 
popcornu i pysznych lodów – 
oczywiście bez żadnych opłat. 
Nie zabrakło także niesamowitej 
ekipy motocyklowej z Forum 
Piotrkowskich Motocyklistów, 
która zabierała wszystkie chętne 

dzieciaki na przejażdżki! Podczas 
Dnia Dziecka wręczono także 
nagrody za udział w konkursie pla-
stycznym zorganizowanym przez 
KMP w Piotrkowie Trybunalskim 
na czele z Dzielnicową Sierżant 
Edytą Daroch oraz wójtem gminy 
Czarnocin Mariuszem Kozubem.

Serdecznie dziękujemy wszyst-
kim organizatorom, dyrektorom  
i sponsorom, którzy zorganizo-
wali wyjątkowy Dzień Dziecka  
w naszej gminie!

Umowy na utrzymanie boisk oraz 
rozwój zieleni podpisane!

29 maja gmina Czarnocin 
podpisała umowę z Powiatem 
Piotrkowskim na przekazanie do-
tacji na eksploatację i utrzymanie 
zespołu boisk sportowych „Orlik 

2012” przy ZSCKU im. Juliusza 
Poniatowskiego w Czarnocinie.

5 czerwca  podpisaliśmy umo-
wę z Urzędem Marszałkowskim 
w Łodzi na zadanie pn. Rozwój 

zielonej infrastruktury przy zbior-
niku wodnym, już niedługo bę-
dziemy mogli cieszyć się pięknym 
zielonym terenem przy naszym 
zalewie!

Kolejne pozyskane 
dofinansowania!

Gmina pozyskała kolejne dofi-
nansowanie ze środków budżetu Sa-
morządu Województwa Łódzkiego:

Otrzymaliśmy także dotację 
na drogi dojazdowe do pól-  
przyznano nam pieniądze na 
utwardzenie drogi od stolicy 
gminy w kierunku miejscowo-
ści Bieżywody. Prace obejmują 
odcinek ok. 700 metrów, bar-
dzo ważny dla bezpieczeństwa 
mieszkańców. Ta droga w tym 
momencie ma ok. 3 metry, a zo-
stanie poszerzona do 5 metrów, 
przebudowane zostanie również 
skrzyżowanie z drogą powiato-
wą, ze względu na utrudniony 
wyjazd i ryzyko kolizji z maszy-
nami rolniczymi. Dofinansowa-
nie zadania to 225 tys. złotych! 

Otrzymaliśmy również po 15 
tys. złotych dotacji na doposa-
żenie świetlic i miejsc integracji 
mieszkańców. Dotacje otrzymały 
miejscowości:

Bieżywody –  na zakup agre-
gatu prądotwórczego, narzędzi do 
pielęgnacji terenów zielonych wraz 
z wymianą ogrodzenia frontowego 
w świetlicy wiejskiej w Bieżywo-
dach,

Budy Szynczyckie - na wycie-
szenie akustyczne świetlicy wiejskiej 
w Budach Szynczyckich,

Czarnocin - na zakup mebli 
ogrodowych pod altany nad zale-
wem w Czarnocinie, 

Dalków - na zakup traktora 
ogrodowego do pielęgnacji zieleni 
w Sołectwie,

Rzepki - na zakup wyposażenia 
do świetlicy wiejskiej w Rzepkach,

Wola Kutowa - na zakup 
i montaż 2. sztuk klimatyzacji 
do świetlicy wiejskiej w Woli 
Kutowej, 

Zawodzie - na zagospodaro-
wanie terenu w Sołectwie.

Dziękujemy serdecznie za 
przyznane dotacje!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

Inwestycje w gminie Moszczenica
W poprzednim tygodniu gmina 

Moszczenica otrzymała dwa zna-
czące dofinansowania, a Szkoła 
Podstawowa w Srocku otworzyła 
wyjątkową Ekopracownię. Z kolei 
GOPS w tejże gminie przystąpił 
do programu Korpus Wsparcia 
Seniorów. W artykule znajdują się 
wszystkie szczegóły.

5 czerwca wójt Gminy Mosz-
czenica Dariusz Magacz w towa-
rzystwie Skarbnik Gminy Anny 
Bijoch udali się na podpisanie umów 
o dofinansowanie dwóch projektów. 
Pierwszym z nich jest finansowe 
wsparcie od woj. łódzkiego w wy-
sokości 125 000,00 zł na realizację 
zadania ‚Zagospodarowanie terenu 
zielenią przy budynku urzędu gmi-
ny w Moszczenicy’. Jest to element 
programu Łódzkie dla klimatu 
na 2025 rok, który polega na roz-
budowie zielonej infrastruktury. 
Oznacza to, że już niedługo teren 
wokół Urzędu Gminy zyska wiele 
nowych nasadzeń, drzew, kwiatów, 
krzaków oraz ławek. 

Tego samego dnia podpisano 
umowę na dofinansowanie ze środ-
ków rządowego funduszu rozwoju 
dróg na zadanie gminne pod nazwą 
‘Rozbudowa drogi w miejscowości 
Rękoraj w kierunku Parceli’. Jest 
to kolejna droga, która zyska nowy 
wygląd oraz poprawi swoją jakość, 
dzięki czemu mieszkańcy będą 
podróżować w dużo bardziej kom-

fortowych warunkach.
Wspomniany 5 czerwca to rów-

nież Światowy Dzień Środowiska. 
Fakt ten wykorzystała Szkoła Pod-
stawowa w Srocku, która tego dnia 
otworzyła swoją nowoczesną Eko-
pracownię. W nowej pracowni dzie-
ci poznają tajniki chemii, fizyki oraz 
ekologii, czyli dziedzin, które mają 
duży wpływ na nasze środowisko. 
Wierzymy, że Ekopracownia stanie 
się miejscem chętnie odwiedzanym 
przez dzieci!

Natomiast do innej ważnej ini-
cjatywy skierowanej do starszych 

mieszkańców gminy Moszczenica 
dołączył Gminny Ośrodek Pomo-
cy Społecznej. Program Korpus 
Wsparcia Seniorów skierowany jest 
do osób w wieku 60 lat i więcej, 
którzy mają problemy z samodziel-
nym funkcjonowaniem ze względu 
na stan zdrowia, prowadzą samo-
dzielne gospodarstwa domowe lub 
mieszkają z osobami bliskimi, które 
nie są w stanie zapewnić im wy-
starczającej opieki w codziennym 
funkcjonowaniu w zakresie odpo-
wiadającym ich potrzebom. W ra-
mach programu udziela się wsparcia 
mającego na celu poprawę bezpie-
czeństwa oraz możliwość samodziel-

nego funkcjonowania 
w miejscu zamieszkania 
seniorów przez dostęp 
do tzw. opieki na odle-
głość. Wprowadzenie 
zabezpieczenia seniorów 
w opaski bezpieczeń-
stwa i system tele opie-
ki pozwoli na bardziej 
bezpieczne i komfor-
towe funkcjonowanie 
w swoim środowisku 
lokalnym. Więcej infor-
macji znajdą państwo na 
stronach internetowych 
GOPS-u oraz gminy 
Moszczenica. 

XV Sesja Rady gminy Łęki Szlacheckie
27 maja w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy Łęki Szlacheckie 
odbyła się XV Sesja Rady Gminy 
Łęki Szlacheckie. Posiedzenie 
zostało otwarte przez przewod-
niczącego rady gminy Mariusza 
Majchrzaka, następnie wójt gmi-
ny Grażyna Lasek przedstawiła 
sprawozdanie wójta z okresu 
między sesjami. Podjęto również 
uchwały zgodnie z porządkiem 
obrad.

Remont drogi gminnej w miejscowości Tomawa
30 maja w Urzędzie Gminy 

Łęki Szlacheckie, wójt gmi-
ny Łęki Szlacheckie - Graży-
na Lasek przy kontrasygnacie 
skarbnika - pani Justyny Trędy, 
podpisała umowy na realizację 
zadania pn.: „Remont drogi 
gminnej w miejscowości Toma-
wa”. Wykonawcą będzie firma 
„DROMOST”, a funkcję in-
spektora nadzoru inwestorskiego 
będzie pełniła Jolanta Balcer, 
prowadząca działalność gospo-
darczą pod nazwą zakład usług 
drogowych „Drog-Bal”.

Dzień dziecka w żłobku i przedszkolu 
„Chatka Puchatka”

2 czerwca wójt gminy Łęki 
Szlacheckie - Grażyna Lasek 
odwiedziła punkt przedszkolny 
w Szkole Podstawowej w Łę-
kach Szlacheckich oraz wzięła 

udział w obchodach Dnia Dziecka 
w żłobku i przedszkolu „Chatka 
Puchatka” w Trzepnicy, aby wrę-
czyć słodkie upominki dzieciom 
z okazji tego jakże ważnego dnia!

Był to cudownie spędzony czas 
wśród małych bohaterów, którym 
życzymy uśmiechu, beztroskiego 
dzieciństwa i spełnienia wszelkich 
marzeń!

XXV Spartakiada Władz Samorządowych
6 czerwca odbyła się 

XXV Spartakiada Władz 
Samorządowych w gmi-
nie Grabica, w której 
wzięli udział nasi repre-
zentanci.

Tym razem uczestni-
cy mierzyli się w kate-
gorii strzelectwo.

Dziękujemy wszyst-
kim za zaangażowanie 
oraz miłe spędzenie wol-
nego czasu. Powodzenia 
w następnych konkuren-
cjach i do zobaczenia!

eprasa.pl df3757d453
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Wola Krzysztoporska

TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

O Woli Krzysztoporskiej
 czytaj również na

Święto Gminy Wola Krzysztoporska: UNIVERSE i DEFIS przyciągnęły tłumy
Święto Gminy Wola Krzyszto-

porska 2025 to podsumowanie całego 
roku i czas na radość z tego, co udało 
się wspólnie osiągnąć. Tym razem 
we wspólnym świętowaniu pomogły 
zespoły UNIVERSE i DEFIS, które 
przyciągnęły rzesze fanów.

Święto Gminy Wola Krzyszto-
porska rozpoczęło się od sporto-
wej rywalizacji. Były mistrzostwa 
gminy w piłce nożnej, siatkówce, 
konkurs siłacza, a nawet Mistrzo-
stwa Polski w zapasach w stylu 
klasycznym, które obyły się w Go-
mulinie. Swoją spartakiadę miały 
także przedszkolaki.

Zanim na scenie pojawiły się 
gwiazdy, publiczność bawiła się 
podczas występów rodzimych 
młodych talentów – przedszkola-
ków, uczestników zajęć artystycz-
nych w GOK, a także laureatów 
Konkursu Piosenek Anny Jantar. 
Wspaniale zagrała także Orkiestra 
Dęta z Bogdanowa.

A o 17.00 oficjalnie powitali 
przybyłych gości i mieszkańców 
przewodnicząca Rady Gminy Wola 
Krzysztoporska Kamila Kaczo-
rowska, wójt Roman Drozdek oraz 
dyrektor GOK Marcin Pawlikowski.

– Po roku trudnej pracy, wysiłku 
przyszedł czas na świętowanie – to 
się mieszkańcom po prostu należy, 
by nabrać energii do dalszego dzia-
łania – mówił wójt.

A wśród gości znaleźli się m.in. 
poseł na Sejm RP Grzegorz Lorek, 
starosta powiatu piotrkowskiego 
Piotr Łączny i wójtowie zaprzyjaź-
nionych gmin.

Na scenie wręczono nagrody 

zwycięzcom sportowych zma-
gań i podziękowano tym, którzy 
wsparli organizację święta, czyli 
sponsorom – przedstawicielom 
firm: Kaufland - Centrum Dystry-
bucyjne w Rokszycach, ZWZ Pirek 
- Autoryzowanego dealera STIHL 
i Alko w Gomulinie, M-Trans 
Marcin Wolankiewicz - transport 
krajowy i międzynarodowy oraz 
usługi ochrony osób i mienia Mą-
kolice, Sprzedaż Kruszyw Janusz 
Stus, TOM-AL Tomasz Felcenlo-
ben Hurtownia Spożywcza Wola 
Krzysztoporska, IBG INSTALBUD 
Sp. z o.o., Betoniarnia Ekoinżbud 
Łukasz Stępień, Erbedim – Przed-
siębiorstwo Budowy Dróg i Mostów 
Piotrków Trybunalski.

Wójt gminy Roman Drozdek 
przyznał także specjalne wyróż-
nienia i nagrody dla niezwykłych 
sportowców z terenu gminy, którzy 
w ostatnim roku zdobywali tytuły 
mistrzowskie w Europie i na świe-
cie. A znaleźli się wśród nich: mistrz 
świata w grapplingu Kamil Dzikow-
ski, mistrzowie świata w akrobatyce 
powietrznej (Maja Czarczyńska, 
Michalina Strzelczyk i Mikołaj 
Białasiński) i wicemistrz Europy 
w podnoszeniu ciężarów kategorii 
masters Błażej Gąsior.

A później przyszedł już czas na 
muzyczną ucztę. Najpierw niezwy-
kle sentymentalnie i pięknie zagrał 
swoje największe przeboje zespół 
UNIVERSE, a później do czer-
woności rozgrzał scenę i widownię 
zespół DEFIS.

Imprezę zakończyła dyskoteka 
pod gwiazdami.

Pieszy II Rajd przez Pola i Lasy za nami
W ostatnią sobotę (7 czerwca) 

ponad stu miłośników pieszych 
wędrówek i truchtania zjawiło 
się w Woli Krzysztoporskiej na 
starcie Pieszego II Rajdu przez 
Pola i Lasy organizowanego przez 
stowarzyszenie Aktywne Do Woli 
z Woli Krzysztoporskiej.

Do przejścia lub przebiegnięcia 
po terenie gminy Wola Krzyszto-
porska były dwa dystanse – zielony 
o długości około 22 km i czerwony 
– 40 km. Z tej propozycji aktyw-
nego spędzenia soboty skorzystało 
aż 110 uczestników.

Na starcie powitała uczest-
ników Beata Wieczorek ze sto-
warzyszenia AKTYWNIE DO 
WOLI, które było organizatorem 
wydarzenia, a oficjalny sygnał 
do startu dał wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek, 
który objął maraton honorowym 
patronatem i sam wziął udział 
w rajdzie. O godzinie 9.00 grupy 
ruszyły na doskonale oznaczone 
i malownicze trasy. Po drodze, na 
punktach kontrolnych i żywienio-
wych można było liczyć na wodę, 
banany, arbuzy, jogurty, ciasta, 
a nawet chleb ze smalcem a już 
po dojściu na metę – nie tylko na 
medal i fanfary, ale też pyszną 
kapustę z kotletem.

A komentarze już po zakoń-
czeniu marszu nie pozostawiały 
wątpliwości, czy impreza się 
podobała:

- Impreza zacna, dobrze przy-
gotowana i poprowadzona. Duży 
limit czasowy i brak pomiaru 

czasu na mecie sprawił, że na 
uczestnikach nie ciążyła presja 
ukończenia biegu „na jakimś tam 
miejscu”, pozwalając cieszyć się 
pięknymi widokami i pysznościa-
mi serwowanymi przez organi-
zatorów oraz KGW obstawiające 
punkty żywnościowe. 

Zdecydowanie nie polecamy 
tej imprezy:

- osobom nie lubiącym nadmia-
ru tlenu w otoczeniu;

- osobom nie lubiącym śpiewu 
ptaków;

- marudom;
- nie lubiącym chleba ze smal-

cem
Wszystkim pozostałym po-

lecamy udział w kolejnej edycji 
w przyszłym roku!!! – czytamy 
na fanpage’u grupy UltraPiotrków, 
której członkowie w dość licznym 
składzie pojawili się na starcie.

- Już zaczynamy planować 
kolejną edycję rajdu, bo entuzjazm 
i zadowolenie tych, którzy wędro-
wali z nami w tym roku, dają siłę 
i są dla nas inspiracją – obiecują 
członkowie Aktywnie do Woli. - 
A warto dodać, że przyjechali do 
nas miłośnicy natury i aktywności 
z całej Polski.

W organizacji tego wydarzenia 
pomogło wiele osób.

– Ogromne podziękowania 
należą się paniom z KGW z Woli 
Krzysztoporskiej „Wolanki”, 
KGW z Radziątkowa, Blizina, Bo-
rowej i Wygody. Słowa wdzięcz-
ności za bezinteresowną pomoc 
kierujemy również do wolontariu-
szy: Beaty Mosek, Gabrieli Kotas, 
Magdaleny Wolankiewicz-Syrek, 
Huberta Syrka, Kamila Jędrycha, 
Ani Koszelak, Anny Gątkowskiej, 
Dawida Gątkowskiego, Oli Micha-

lak, Igi Wiernickiej, Katarzyny 
Michalak oraz harcerzy, a także 
do moich wspaniałych koleżanek 
ze stowarzyszenia Aktywnie do 
Woli – Krysi Koszelak, Lucy-
ny Lasek, Marty Kraszkiewicz 
i Danuty Błaszczyk – mówi Beata 
Wieczorek, przewodnicząca sto-
warzyszenia Aktywnie do Woli. – 
Szczególne podziękowania należą 
się też sponsorom, którymi byli: 
PPHU „Kacper” Kamil Jędrych, 
Wörwag Pharma, Eximum – Ja-
rosław Banaszczyk, Magdalena 
i Huber t Syrek, EUROGAZ, 
BarBrothers Natanel i Wiktor 
Wieczorek, Ewa Nowakowska-
Nowak, OkSport – Akademia 
Piłki Nożnej, SilentRide, Mariusz 
Koszelak oraz państwo Joanna 
i Paweł Książkowie – dodaje.

No to co? Do zobaczenia na 
starcie za rok?
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SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja  

laserem, wymrażanie broda-

wek, mezoterapia, toksyna 

botulinowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam 2-pokojowe mieszkanie 
w bloku na 4 piętrze przy ul. Łódzkiej 
w Piotrkowie. 38m². Cena 230.000 
zł; 609-617-713. /52/
Sprzedam działkę budowlaną 
ul. Żwirki; 504-235-024. /17/
Sprzedam działkę w Ponia-
towie o powierzchni 6400m² 
510-814-014 /15/

USŁUGI

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam dużą dębową 
huśtawkę ogrodową 510-
814-014 /15/
Konstrukcję stalową skręcaną 
o wym. 30x15x55 dach dwu-
spadowy z blachy obornickiej 
693-722-767 /15/
Sprzedam przyczepę kempin-
gową – KNAUS, stan bardzo 
dobry, garażowana; 504-235-
024. /17/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /15/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

28 maja, 11 i 25 czerwca

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/
Transport, przeprowadzki, 
samochody z windą, autola-
weta. Profesjonalnie i tanio 
tel. 785-619-646 /16/
Najtańsze zabudowy bal-
konów i tarasów w mieście. 
Piotrków Słowackiego 48. tel. 
728-178-188 /16/

Dachy – krycie papą ter-
mozgrzewalną;  500 -33 -
50-60. /20/

Sprzedam Poloneza Trucka, 
w bardzo dobrym stanie opła-
cone OC i przegląd; 693-722-
779. /15/
Rower elektryczny (damka) 
firmy Sparta tanio b. ładny  
693-722-767. /15/
Spr zedam Opla „ Ast re” 
1,7CDTI Kombi 2008r. Stan 
b.d.b  510-814-014 /15/
Samochód ciężarowy skrzy-
nia z plandeką i suwnicą 
volkswagen LT ładowność 
3,5t na bliźniakach 693-722-
779 /15/

DO WYNAJÊCIA
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Wynajmę pokój dla kobiety, 
uczennicy, blisko uczelni- od 
zaraz 516-534-457 /15/

DAM PRACĘ
Zatrudnię pracownika do robót 
gospodarczych najchętniej 
emeryta, rencistę 693-722-
779 /15/

SZUKAM PRACY
Opiekunka z doświadczeniem 
do osób starszych tel; 500-
714-247 /16/
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Informator Kulturalny

ZARZĄD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku  
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r., poz. 1145 ze 
zm.) informuje, iż został wywieszony do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni, tj. od dnia 11.06.2025 r. do dnia 02.07.2025 r. wykaz 
nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Bujnach, 
gmina Wola Krzysztoporska, oznaczonej w ewidencji gruntów 
numerami działek: 549/2 o pow. 0,1000 ha, 549/3 o pow. 0,1000 
ha, 549/4 o pow. 0,1000 ha, 549/5 o pow. 0,1000 ha, 549/6 o pow. 
0,1000 ha, 549/7 o pow. 0,1000 ha, 549/8 o pow. 0,1000 ha, 550/3 
o pow. 0,1000 ha, 550/4 o pow. 0,1000 ha, 550/5 o pow. 0,1000 
ha, 550/6 o pow. 0,1000 ha, o łącznej powierzchni 1,1000 ha, dla 
której Sąd Rejonowy VI Wydział Ksiąg Wieczystych w Piotrkowie 
Trybunalskim prowadzi KW Nr PT1P/00053182/1, przeznaczonej 
do wydzierżawienia.
Umowa dzierżawy ww. nieruchomości zostanie zawarta z Kamilem 
Krasoniem prowadzącym działalność rolniczą pod nazwą „Go-
spodarstwo  Rolne Kamil Krasoń, 97-371 Wola Krzysztoporska, 
Krzyżanów 19.
Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporzą-
dzonym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku 
Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dą-
browskiego 7 oraz opublikowanym na stronie internetowej Powiatu 
Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje:
W siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim 
ul. Dąbrowskiego 7
na tablicy ogłoszeń wywieszony został wykaz nieruchomości sta-
nowiącej  własność Skarbu Państwa położonej w obrębie Jeżów 
gm. Wola Krzysztoporska, oznaczonej w ewidencji gruntów jako 
działka nr 633/2 o pow. 2,0662 ha, przeznaczonej do wydzier-
żawienia. Wykaz ten został również zamieszczony na stronach 
internetowych Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl 
i www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie podmiotowej 
Wojewody Łódzkiego w Biuletynie Informacji Publicznej.

Rozprza, dnia 27 maja 2025 r.
GK.6840.19.2024

OGŁOSZENIE
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 
1465 z późn. zm.) Burmistrz Rozprzy informuje, że w terminie 
od dnia 27.05.2025 r. do dnia 16.06.2025 r. na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy oraz na stronach 
internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl wywieszony 
został do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, przezna-
czona jest do sprzedaży, stanowiącej własność Gminy Rozprza, 
położonej w obrębie ewidencyjnym:
-  Lubień ozn. nr 530/1 o pow. 0,6321 ha;
dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim prowadzi 
księgę wieczystą  nr PT1P/00076380/6.
Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można 
uzyskać w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 
900-lecia 3, 97-340 Rozprza lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-
61-08 wew. 17.

Rozprza, dnia 27 maja 2025 r. 
GK.6840.4.2025

OGŁOSZENIE
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 
z późn. zm.) Burmistrz Rozprzy informuje, że w okresie 21 dni, tj. 
od dnia 27.05.2025 r. do dnia 16.06.2025 r. wywieszony został 
do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miasta i Gminy w Rozprzy oraz na stronach internetowych: www.
bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl wykaz nieruchomości, stanowiącej 
własność Gminy Rozprza, położonej w obrębie ewidencyjnym 
Truszczanek ozn. nr 62/1 o pow. 0,1898 ha.
Ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.
Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzy-
skać w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 
3, 97-340 Rozprza lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.

BURMISTRZ SULEJOWA
ogłasza przetargi ustne nieograniczone

1) na sprzedaż  nieruchomości gruntowej niezabudowanej ozna-
czonej działką nr 16 o pow. 0,1212 ha, obręb 10 miasta Sulejów, 
KW nr PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 58.800,00 zł + 23% 
VAT tj. 72.324,00 zł,  wadium – 10.000,00 zł, które należy wpłacić 
do 18 lipca 2025 r.
2)  na dzierżawę części nieruchomości zabudowanej stanowiącej 
własność Gminy Sulejów oznaczonej w ewidencji gruntów działką 
nr 6/12 o pow. 0,0265 ha położoną w obrębie  2 m. Sulejów, KW 
nr PT1P/00099976/8, stawka wywoławcza rocznego czynszu – 
0,88 zł netto/1 m2 +23%Vat,  wadium – 180,00 zł, które należy 
wpłacić do 27 czerwca 2025 r.
Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie 
ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniach: poz. 2  - 4 lipca 2025 r. (piątek )  
o godz. 10.00, poz. 1 – 22  lipca 2025 r (wtorek) o godz. 10.00. 
Wadia należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 
2590 0000 0001 4691 9306. Za datę wniesienia wadium uważa 
się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów.  
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze 
zm.) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości 
wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów 
przeznaczonych do wydzierżawienia obejmujące: cz. działki nr 
388/1 obręb 7 m. Sulejów, cz. działek nr 485, 494 obręb 4 m. 
Sulejów, cz. działek nr 3, 8/3 i 254 obręb 17 m. Sulejów oraz  naj-
mu – lokal użytkowy o pow. 38,92 m2 usytuowany na cz. działki 
nr 56/2 obręb 17 m. Sulejów. 
Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wyka-
zów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki 
Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu Miejskiego  w Sulejowie 
ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-
06. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach 
ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej 
urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.

OBWIESZCZENIE
Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania 
decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej
Zgodnie z art. 49, art. 10 § 1 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 
czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. 
Dz. U. z 2024r., poz. 572) w związku z art. 11d ust. 5 ustawy z 
dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania 
i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 
2024r., poz. 311) Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, 
że zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek 
Wójta Gminy Moszczenica, ul. Kosowska 1, 97-310 Moszczenica, 
w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji 
drogowej polegającej na rozbudowie odcinka drogi gminnej na 
dz. 68 obr. Moszczenica w ramach zadania „Rozbudowa ul. 
Cmentarnej i ul. Pogodnej w Moszczenicy po budowie sieci ka-
nalizacji sanitarnej” w zakresie rozbudowy odcinka drogi gminnej 
nr 1100276E na odcinku od drogi wojewódzkiej nr 716 do wyso-
kości przejazdu kolejowego (bez wejścia w teren PKP), wraz z 
przebudową skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 716, budową 
odwodnienia, budową i przebudową kanału technologicznego, 
usunięciem kolizji z siecią elektroenergetyczną polegającej na 
budowie i rozbiórce linii napowietrznych nN i kablowych nN, 
wycinką drzew i niezbędnymi robotami towarzyszącymi.
Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach 
ewidencyjnych:
• 68, 172/1 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica 
oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:
• 69/1, 72/1, 73/1, 74/1, 75/4, 76/1, 78/1, 79/3, 80/1, 81/1, 82/1, 
83/1, 84/1, 85/1, 86/1, 87/1, 89/1, 90/1, 91/1, 92/1, 93/1 obręb 
Moszczenica, gmina Moszczenica
powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych 
odpowiednio nr ewid.:
• 69, 72, 73, 74, 75/1, 76, 78, 79/1, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 89, 90, 91, 92, 93 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica
Z dniem, w którym decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji 
drogowej stanie się ostateczna działki o numerach ewidencyj-
nych:
• 69/1, 72/1, 73/1, 74/1, 75/4, 76/1, 78/1, 79/3, 80/1, 81/1, 82/1, 
83/1, 84/1, 85/1, 86/1, 87/1, 89/1, 90/1, 91/1, 92/1, 93/1 obręb 
Moszczenica, gmina Moszczenica staną się własnością Gminy 
Moszczenica.
Oznaczenie nieruchomości, z których korzystanie będzie 
ograniczone:
• dz. nr ewid. 46, 67, 92, 93, 172/1, 192 obręb Moszczenica, 
gmina Moszczenica
W związku z powyższym informuję, że w terminie 14 dni od dnia 
publikacji obwieszczenia można składać ewentualne uwagi i 
wnioski oraz zapoznać się z aktami sprawy w Wydziale Geodezji, 
Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury i Budownictwa Sta-
rostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, 
pokój 108, I piętro w godzinach od 7.30 do 15.30.

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje:
W siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim 
ul. Dąbrowskiego 7 na tablicy ogłoszeń wywieszony został wykaz 
nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa położonej 
w obrębie 1 miasta Wolborza, oznaczonej w operacie ewidencji 
gruntów jako działka nr 183/9 o pow. 0,3614 ha, przeznaczonej do 
zbycia w drodze darowizny na rzecz Gminy Wolbórz. Wykaz ten 
został również zamieszczony na stronach internetowych Powiatu 
Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl i www.powiat-piotrkow-
ski.bip.net.pl oraz na stronie podmiotowej Wojewody Łódzkiego 
w Biuletynie Informacji Publicznej.
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